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A 9 = a 1 A =
AT NNUINN 31 Nﬁﬂﬁ‘ﬂﬂﬁ@ﬂ% ﬁﬂuﬂﬂﬁﬂl’ﬂﬁﬂmiEJuﬂ@ﬁJW’JmE]i%ﬂfJﬁ’ﬂu%iJﬂu@lill‘ﬂEJ

{ <
ﬂszﬂa‘uﬁmﬁmmuum

(n=3)
aun AzUUULU LAY (X) ﬂzuuuﬁ’ﬂwaﬁmﬂ%{(x)
(80 AZLUL) (40 AZLUN)

1 65 30

2 50 35

3 70 29

39 185 97

AZIUUIRAG 61.66 31.33

fouvay 77.08 78.33

A 9 = a 1 A =
AT NNUINN 2 Nﬁﬂﬁ‘ﬂﬂﬁ@ﬂ% ﬁﬂuﬂﬂﬁﬂl’ﬂﬁﬂmiEJuﬂ@ﬁJW’JmE]i%ﬂfJﬁ’ﬂu%iJﬂu@lill‘ﬂEJ

ﬂszﬂauﬁmﬁmmuu%ﬁ

(n=3)
aui AzLuULLUAnA (X) ﬂzuuu‘iﬂwaﬁuqﬁ{(x)
(80 AZLUW) (40 AZLUU)

1 62 33

2 50 31

3 71 29

39U 183 93

AzIULIRAY 61.00 31.00

fouay 76.25 77.50
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A 9 U [l =~ a d A =
A151HUINT 93 WaNsnaaodly ﬂi]i]EJ’E']EJGU?J\1‘]J“I/ILiﬂuﬂﬂuWﬁL@’ﬂi“K’Jﬂﬁﬂu‘ﬂMﬂu&ﬂi‘l'ﬂEJ

{ <
ﬂszﬂa‘uﬁ VITLANLDULI

(n=15)
ﬂuﬁ ﬂzuummuﬂﬂﬁ’@ X) ASUUULVUNATDU (X)
(80 AZLLUU) (40 AZLUU)
1 61 33
2 64 34
3 72 36
4 64 35
5 72 32
6 62 31
7 61 29
8 80 37
9 59 32
10 71 34
11 42 29
12 72 30
13 73 33
14 62 35
15 61 31
39U 976 491
ﬂmuumﬁlﬂ 65.06 32.73

$ouaz 81.33 81.83
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A 9 U [l =~ a d A =
A15HUINT 94 WaNIsNaaed 1y ﬂi]i]EJ’E']EJGU?J\1‘]J“I/ILiﬂuﬂﬂuWﬁL@’ﬂi“K’Jﬂﬁﬂu‘ﬂMﬂu&ﬂi‘l'ﬂEJ

Usznoun ‘]JiﬁLaQLL‘UUGIS)'IT

(n=15)
ﬂuﬁ ﬂzuummuﬂﬂﬁ’@ X) ASUUULVUNATDU (X)
(80 AZLLUU) (40 AZLUU)
1 61 36
2 62 34
3 70 32
4 73 35
5 62 34
6 72 38
7 58 34
8 53 30
9 78 37
10 68 34
11 61 36
12 70 29
13 64 33
14 70 23
15 67 35
39U 991 500
ﬂzuuiﬂﬂéﬂ 66.06 33.33

$ouaz 82.58 83.32
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{ a Jd {
AT NHUINT 35 WAMINAaDalF MATUINUDIVDIUNIE SUADUNUAD T FIeADUNTAUAT

A 3
ll‘ﬂﬂﬂi%ﬂﬂ‘ﬂ“l/l UITLALUULTI

(n=30)
ﬂuﬁ ﬂzuummuﬂﬂﬁ’@ X) ASUUULVUNATDU (X)
(80 AZLLUU) (40 AZLUU)
1 70 34
2 72 38
3 72 36
4 71 35
5 68 38
6 72 32
7 78 37
8 77 32
9 74 30
10 78 39
11 77 31
12 74 38
13 75 37
14 68 34
15 70 33
16 76 34
17 77 36
18 74 24
19 58 36
20 75 30
21 71 35
22 77 36
23 69 29

24 75 38
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< ]
AT NAUINN 35 (7D)

ﬂuﬁ ﬂzuuugmuﬂﬂﬁ’@ X) AZUUULVUNATDU (X)
(15 AzLuUY) (20 AZLUU)

25 75 30

26 70 34

27 78 31

28 73 38

29 76 23

30 77 27

593 1931 1005

Azl AY 64.36 33.50
$ouay 80.45 83.75

MINHUINT 96 HaNINAa031F MATUINVDIVDIUNGE JUADUNUADI FreFoUNTAUNT

A v
lJh/lEJ‘]JiSﬂfJ“]_I‘I/I UITLALUUB

(n=30)
audi AU LAY (X) AZUUULDUNATDU (X)
(80 AZLLUU) (40 AZLUU)
1 68 34
2 72 38
3 62 36
4 71 35
5 68 38
6 72 32
7 78 37
8 77 32
9 74 30
10 78 39
11 72 36
12 69 38
13 75 37
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AT NNUINN 36 (91D)

(n=30)
ﬂuﬁ ﬂglluuuﬂﬂﬂﬂﬁ)@ X) AZUUULVUNATDU (X)
(80 AZLIUY) (40 AzLUU)

14 68 34

15 70 33

16 76 34

17 77 36

18 69 2

19 68 36

20 73 37

21 71 35

2 77 36

23 69 29

24 73 38

25 70 36

26 65 34

27 73 36

28 65 30

29 55 23

30 78 29

59 1922 1022
AZLLLINGD 64.06 34.06

$ouaz 80.08 85.16




